
 يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة 
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 مدة الإنجاز المعامـــل المـــادة الشعـب أو المسالـك تـوىـــــــــالمس

1 

 من سلك البكالوريا

 مسلك اللغة العربية

 والعلوم الإنسانيةشعبة الآداب 
 1 الرياضيات

 ساعة ونصف

1:30 

C : RS  14 

 

 الامتحان الجهوي الموحد
 لامتحانات البكالوريا

 2017: يونيو الدورة العادية

 ـ الموضوع ـ
 خاص بالمترشحين الممدرسين

 المملكـة المغربيـة

 والتكوين المهني وزارة التربية الوطنية
 والتعليم العــالي والبحــث العــلمي

 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين
 آسفي -جهة مراكش 

 المركز الجهوي للامتحانات

 

 

 
 

 نقط( 6) التمرين الأول

ـل مُقاولة ( 1  .رجل 200 امرأة و 600تشَُغِّ

 لنساء العاملات بهذه المقاولة ؟ لمئوية لنسبة االماهي 
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 (تان)نقط التمرين الثاني
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 (نقط 4) لثالتمرين الثا
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 نقط( 8) التمرين الرابع

   x  3(x) = x f +- 2   :مايليب المعرفة على الدالة العددية   f  لتكن

  f (1)و   f (0)احسب   (1

 النهايتين( احسب 2
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 xلكل عدد حقيقي  f ' (x)احسب   -أ( 3

 تزايدية على  f الدالة أنبين  -ب  

 fضع جدول تغيرات  -ج  

 . في معلم متعامد ممنظم fللدالة  (C) التمثيل المبياني الشكل جانبه يقدم( 4

 f (x) ≥ 0حُل مبيانيا المتراجحة:     

1,5 
1,5 

2 

1 

1 

1 

1 

0,5 

0,5 

1,5 

2 

2 

1 
1 

0,5 

1 

1 

1 

O 1 

(C) 

  Talamidi.com  تم تحميل هذا الملف من موقع




